

2013中国洛阳春季精品房博会之 家装家居品牌推介会将盛大举行

4月3日至6日,装修、买家具建材能享受巨大优惠

□本刊记者 陈文杰 刘丁

全城瞩目的2013中国洛阳春季精品房博会,将于4月3日至6日在洛阳会展中心盛大举行。届时,房博会之家装家居品牌推介会也将在众多消费者的期盼中同期举行。

据了解,本次家装家居品牌推介会自招商消息发出后,许多装饰公司、家居品牌积极响应、踊跃报名。限于展位数量,组委会优中选优,筛选出了实力较强的装饰公司和家居品牌。

组委会经过对20多家装饰公司的认真审核,最终确定洛阳城市人家装饰公司、业之峰装饰公司、沪上名家装饰公司作为本次推介会上的推介

企业;在多个家居品牌中选出芝华仕头等舱沙发、冠军家居联盟12个品牌为推介家居品牌。

本次推介会的主题是“品质家装,点亮幸福生活”,旨在让我市的消费者找到理想的装饰公司,购买到满意的家具和建材产品,享受到参展家装家居企业提供的巨大优惠。参展的几家装饰公司负责人明确表示:决不辜负广大消费者的期待,将在推介会现场拿出巨惠让利大家。

洛阳城市人家装饰公司负责人说:“在推介会上,我们将为消费者送去惊喜。装修签单就能享受实用家具好礼、史无前例的超低折扣、小组式设计量身定制创意方案、金牌项目经理打造专属工程、主材折上折优

惠,10余个品牌主材、千余款产品任您挑。”

沪上名家装饰公司负责人说:“为庆祝红星美凯龙旗舰店启动,集团特批的百套样板房已定制结束,我们又向集团特别申请了20套德国工艺样板房。”

业之峰装饰公司负责人说,“我们将推出8项优惠措施,让利消费者。”

另外,芝华仕头等舱沙发、冠军家居联盟12个品牌也将推出令人心动的优惠措施。

让消费者与设计师面对面交流,让消费者的家更美丽、更环保、更健康,让我们相约2013中国洛阳春季精品房博会之家装家居品牌推介会。

房博会参展家装家居企业品牌展示



洛阳城市人家装饰是由国内大型房地产公司及金融机构投资的大型家居企业,公司秉承集团总公司倡导的为客户营造“健康家居、健康生活”的服务宗旨,致力于环保、健康家装。城市人家将以专家的态度做最专业的工程,致力于为洛阳人民营造健康时尚的家居环境。

冠军家居联盟12个品牌 参加春季精品房博会

据2013中国洛阳春季精品房博会组委会负责人介绍,冠军家居联盟12个品牌将联袂参加本次房博会。参展的12个品牌,都是家居建材行业中的知名品牌。此外,家具品牌的参展,也将成为本次房博会的一大亮点。以下为参展的12个品牌:

东鹏瓷砖 广东东鹏陶瓷股份有限公司位于“南国陶都”——佛山石湾,高品质的产品、优质的服务和消费者良好的口碑,成为东鹏品牌发展的“铁三角”。

华日家居 集团引进德国、意大利的现代化生产设备,使华日牌板式拆装家具的加工精度超过了国家的有关标准。

好莱客衣柜 好莱客衣柜,坚持以原创定义设计,以可持续经营未来的理念,以高雅的品味和艺术魅力,成为定制衣柜行业颇具影响力的实力品牌。

欧派橱柜 欧派橱柜企业有限公司成立于1994年,率先将欧洲“整体厨房”概念引入中国,开了中国工业化生产现代橱柜的先河,被誉为中国“厨房革命”的倡导者、整体橱柜的领潮人。

致雅木门 紫雅木业有限公司以致雅木门品牌行销市场,在生产上不断完善科学、规范的管理机制,在营销上建立了一整套完善的连锁专卖模式。

慕思·凯奇软床 慕思·凯奇走“全球健康睡眠资源整合者”的道路,把全球最新科技和中国制造资源整合起来,致力于打造国际品牌。

时代1+1全屋吊顶 时代公司强大的研发队伍源源不断地将一系列精心设计、更具人性化的产品推向市场,并以其优良的品质和完善的服务在消费者中获得极高评价。

左右沙发 左右沙发是左右家私的明星品牌,“左右沙发情景客厅”“左右布艺沙发”“左右国际”“纳菲迩”“波洛克”是左右家私的五大品牌沙发系列。

大自然地板 近年来,大自然地板产品销量每年以30%的增长率持续强劲增长,产品市场占有率在同行业中名列前茅,已成为亚洲最大的木地板骨干企业之一。

科勒卫浴 科勒厨卫集团是科勒公司的成员之一,在全球厨房和卫浴产品领域中担当着引领者的重要角色,引领全球厨卫市场。

格莱美墙纸 格莱美墙纸在全国有700多家专卖店,覆盖了中国主要城市;专业的销售团队、严谨的管理更让格莱美成为消费者公认的墙纸首选品牌。

凯撒琳灯饰 凯撒琳是肇丰集团倾力经营的领先品牌,结合两岸的业界精英积极对全国六大区域30个主要城市的上百个营销服务点进行规划运作。

(慧涛)



沪上名家装饰总部坐落于上海金贸大厦,2010年沪上名家装饰走出上海进驻中原大地。优良的工程质量是企业生存之本,沪上名家装饰有一套严谨的工程质量监督体系,从管理和服务上使广大消费者的权益得到充分的保障。



洛阳业之峰装饰公司拥有国家设计、施工双乙级资质,是专业从事家装服务的连锁性企业。公司坚持走创造精品的发展道路,致力于培养大型的精英团队,展现超强的技术实力。洛阳业之峰将以独特超前的设计创意,优质考究的施工质量,完善的后期服务与您携手营造梦想中的家园。

2013中国洛阳建材家具家电家装博览会 启动说明会成功举办

近日,由洛阳日报报业集团主办,洛阳红星美凯龙协办的全城家装盛宴——“2013中国洛阳建材家具家电家装博览会”启动说明会在红星美凯龙成功举办。300余名国内顶级建材、家具、家电经销商和20余家品牌家装公司负责人参加了本次活动。

健康、环保、品质、服务不仅是消费者购买建材家装产品时最为看重的,也是本次博览会最为关注的。

为将本次博览会办成让消费者享受巨大实惠的家居盛会,主办和协办单位对参与此次活动的商品与家装公司首次实行严格的准入制

度。此外,本次博览会所有建材、家具、家电参展商和家装公司不仅对所售商品的质量与所承接的工程品质负责,在价格上也要做到全城最低。

据了解,本次博览会时间定于4月20日、21日,地点为红星美凯龙。(本刊记者 陈文杰)



芝华仕头等舱沙发新品亮相春季精品房博会。